



МІНІСТЕРСТВО ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ
(Мінекономіки)

вул. М. Грушевського 12/2, м. Київ, 01008; тел. (044)200-47-53, факс (044)253-63-71
E-mail: meconomy@me.gov.ua, <http://www.me.gov.ua>; код ЄДРПОУ 37508596

На № 7/14.2/9424-21 від 30.06.2021

**Міністерство розвитку
громад та територій України**

*Щодо погодження
проекту постанови Кабінету Міністрів
України “Про внесення змін до Порядку
проведення громадських слухань щодо
врахування громадських інтересів під
час розроблення проектів містобудівної
документації на місцевому рівні”*

Мінекономіки відповідно до п. 3 § 37 Регламенту Кабінету Міністрів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18.07.2007 № 950 (далі – Регламент), інформує про погодження із зауваженнями проекту постанови Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до Порядку проведення громадських слухань щодо врахування громадських інтересів під час розроблення проектів містобудівної документації на місцевому рівні” та за результатами опрацювання проекту якого згідно з вимогами п. 5 § 33 Регламенту надає висновок на предмет впливу реалізації акта на показники економічного і соціального розвитку України, а також відповідності зобов’язанням України за Угодою про заснування Світової організації торгівлі.

Додаток: на 4 арк. в 1 прим.

**Перший віце-прем’єр-міністр
України – Міністр**

Олексій ЛЮБЧЕНКО

Івасюк Інна, тел. 200-47-73*3510#



ДОКУМЕНТ СЕД Мінекономіки АСКОД

Сертифікат 58E2D9E7F900307B0400000018233200EEF89400

Підписувач Любченко Олексій Миколайович

Дійсний з 25.05.2021 0:00:00 по 24.05.2023 23:59:59



2415-03/39031-03 від 29.07.2021 10:

ВИСНОВОК

Міністерства економіки України за результатами опрацювання проектів актів на предмет впливу реалізації актів на показники економічного і соціального розвитку, а також відповідності зобов'язанням України за Угодою про заснування Світової організації торгівлі

до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку проведення громадських слухань щодо врахування громадських інтересів під час розроблення проектів містобудівної документації на місцевому рівні» (далі – проект постанови)

розробник Міністерство розвитку громад та територій України

Суть проекту

Метою прийняття проекту постанови є приведення Порядку проведення громадських слухань щодо врахування громадських інтересів під час розроблення проектів містобудівної документації на місцевому рівні, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25.05.2011 № 555 (далі – Порядок), у відповідність до вимог Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» з урахуванням змін, внесених Законом України від 17.06.2020 № 711-IX «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо планування використання земель».

Проектом постанови пропонується внесення змін до Порядку, шляхом викладення його в новій редакції.

Змінами передбачається:

- удосконалення процесу проведення громадських слухань проектів містобудівної документації з урахуванням запровадження нового виду містобудівної документації на місцевому рівні – комплексних планів просторового розвитку територій територіальних громад;
- визначення переліку суб'єктів, які можуть брати участь у громадських слуханнях, зокрема таких як: повнолітні дієздатні фізичні особи, які зареєстровані на території, щодо якої розробляється відповідна містобудівна документація; власники нерухомого майна, власники та користувачі земельних ділянок, розташованих на території територіальної громади або на території відповідного населеного пункту, або на суміжних з ними територіях, на які може чинитися вплив у результаті прийняття та реалізації такої документації; уповноважені особи підприємств, установ, організацій, які розташовані на території, щодо якої розробляється така документація, та інші;
- визначення процедури проведення громадських слухань;
- встановлення відкритого режиму засідань громадських слухань, їх веб-трансляції, відео- та аудіозапису;
- визначення обов'язкової участі у громадських слуханнях проекту комплексного плану представників не менше ніж трьох чвертей населених пунктів (старостинських округів, до яких входять такі населені пункти) від



ДОКУМЕНТ СЕД Мінекономіки АСКОД

Сертифікат 58E2D9E7F900307B0400000018233200EEF89400

Підписувач Любченко Олексій Миколайович

Дійсний з 25.05.2021 0:00:00 по 24.05.2023 23:59:59

Мінекономіки



2415-03/39031-03 від 29.07.2021

10:00

загальної кількості населених пунктів, що входять до складу територіальної громади, для якої розробляється комплексний план;

- визначення обов'язкової участі не менше ніж двох представників від кожного населеного пункту (старостинського округу, до якого входить такий населений пункт), щодо якого передбачено розроблення планувальних рішень генерального плану населеного пункту.

1. Вплив реалізації акта на показники економічного і соціального розвитку

Не можливо виявити вплив реалізації проекту постанови на показники економічного і соціального розвитку, оскільки головним розробником не надано відповідних розрахунків, статистичних даних.

За інформацією, наданою головним розробником, реалізація акта не потребуватиме фінансування з державного чи місцевих бюджетів.

2. Відповідність проекту акта зобов'язанням України за Угодою про заснування Світової організації торгівлі

Проект постанови за предметом правового регулювання не належить до сфер, правовідносини в яких регулюються угодами Світової організації торгівлі.

3. Зауваження та пропозиції до проекту акта

1. Проектом постанови пропонується внести зміни до Порядку, шляхом викладення його в новій редакції (далі – проект Порядку).

Відповідно до частини десятої статті 21 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» (далі – Закон) Кабінет Міністрів України визначає порядок проведення громадських слухань проектів містобудівної документації на місцевому рівні.

З метою приведення назви Порядку та окремих його положень у відповідність до вищезазначеної норми Закону, пропонуємо назву проекту Порядку викласти у редакції частини десятої статті 21 Закону та внести відповідні зміни до положень проекту Порядку.

2. Відповідно до частини першої статті 21 Закону громадському обговоренню підлягають розроблені в установленому порядку проекти містобудівної документації на місцевому рівні: комплексні плани, генеральні плани населених пунктів, *плани зонування територій*, детальні плани територій.

Водночас, пунктом 1 проекту Порядку до проектів містобудівної документації на місцевому рівні, які підлягають обговоренню на громадських слуханнях, віднесені комплексні плани просторового розвитку територій територіальних громад, генеральні плани населених пунктів та детальні плани територій.

Враховуючи викладене, пропонуємо привести пункт 1 проекту Порядку у відповідність до статті 21 Закону.

3. Пунктом 9 проекту Порядку пропонується визначити повноваження голови громадських слухань, серед яких, зокрема передбачено забезпечення аудіо- та/або відеофіксації слухань, файли яких додаються до протоколу засідання.

Водночас, абзацом чотирнадцятим цього ж пункту визначено, що громадські слухання підлягають відео- та аудіозапису.

Таким чином, в одному випадку пропонується вибір способу фіксації слухань (як аудіо, так і відео; або ж аудіо чи відео на вибір), а в іншому – слухання обов'язково підлягають двом видам фіксації, а саме відео- та аудіозапису.

З метою уникнення колізій під час практичного застосування норм проекту Порядку, пропонуємо передбачити єдиний порядок фіксації засідань громадських слухань.

4. Відповідно до абзацу першого пункту 7 проекту Порядку розроблені в установленому законодавством порядку проекти містобудівної документації підлягають оприлюдненню шляхом розміщення матеріалів (у тому числі планшетів, макетів) у визначеному органом місцевого самоврядування місці.

З метою конкретизації вищезазначених матеріалів та документації, пропонуємо в проекті Порядку уточнити перелік документів, які підлягатимуть оприлюдненню у визначеному органом місцевого самоврядування місці.

5. Абзацом другим пункту 7 проекту Порядку пропонується встановити, що розміщення Замовником матеріалів здійснюється у кожному старостинському окрузі/районі у місті, відповідно до затвердженого Замовником графіка на строк не менше ніж на 3 робочих дні, із забезпеченням інформування не раніше ніж за 5 робочих днів.

Проте, із зазначеної норми не зрозуміло, до початку якого заходу чи моменту встановлюється зазначений граничний термін інформування у строк не раніше ніж за 5 робочих днів.

Враховуючи викладене, пропонуємо доопрацювати другий абзац пункту 7 проекту Порядку з урахуванням зазначеного.

6. Проектом Порядку передбачено, що протокол засідання громадських слухань складається у двох оригінальних примірниках, один з яких передається Замовникові, а інший розміщується в приміщенні Замовника на інформаційному стенді (дошці оголошень) (абзац тринадцятий пункту 10).

Водночас, абзацом п'ятнадцятим пункту 10 проекту Порядку пропонується визначити, що, сканована копія протоколу розміщується на офіційному вебсайті Замовника протягом п'яти робочих днів після проведення засідання громадських слухань і має бути доступною для ознайомлення впродовж не менше п'яти років із моменту розміщення.

Таким чином, сканована копія протоколу засідання повинна бути доступною для ознайомлення впродовж не менше п'яти років із моменту її

розміщення на вебсайті, в той час як термін зберігання та суб'єкт зберігання оригінального примірника протоколу засідання положеннями проекту Порядку не визначено.

Враховуючи викладене, пропонуємо доповнити проект Порядку положеннями, якими визначити строк та суб'єкта (суб'єктів) зберігання оригінального примірника протоколу засідання громадських слухань.

7. Пунктом 17 проекту Порядку пропонується встановити, що органи та їхні посадові особи, а також інші особи, винні у порушенні законодавства про врахування громадських інтересів у сфері містобудівної діяльності несуть відповідальність, встановлену законом.

Підстави для виникнення відповідальності встановлені Законом, тому положення пункту 17 проекту Порядку не є предметом його регулювання.

Враховуючи викладене, пропонуємо пункт 17 проекту Порядку виключити.

4. Узагальнений висновок

Позиція Мінекономіки: погодити проект постанови із зауваженнями.

**Перший віце-прем'єр-міністр
України – Міністр економіки України**

Олексій ЛЮБЧЕНКО